

129

DA OLT
Alte acte vânzări-terenuri
Nr. 418 / 19.01.2020

ANEX

- Formular pentru persoana

COMUNICARE DE ACCEPTARE a ofertei de vânzare

Județul OLT	Nr. unic de înregistrare a comunicării de acceptare din Registrul de evidență 129
Primăria comunei Traian	din 13/01/2020 (zi/lună/an) (*)
Numele și prenumele funcționarului primăriei care primește cererea STIRBU OPRICA	Semnătura funcționarului care primește oferta de vânzare (*) STIRBU OPRICA



Stimate domnule primar,

Subsemnatul/Subsemnata, CRIMU MARIA, ([redacted]) în calitate de ARENĂTOR, identificat/identificată cu ei seria OT nr. 466623, data și locul nașterii 02.03.1970, loc. TRAIAN, județul țara OLT / ROMÂNIA

cu domiciliul în: localitatea TRAIAN, str. CASTRELE TRAIANE 25, nr., bl., sc., et., județul/sectorul OLT, codul poștal, țara ROMÂNIA, telefon, fax, e-mail, cetățenia ROMÂNĂ, starea civilă CĂSĂTORITĂ

reședința în România (dacă este cazul):

localitatea, str. nr., bl., sc., et., ap., județul/sectorul, codul poștal, telefon, fax, e-mail

prin (numele și prenumele), CNP/CIF, în calitate de localitatea, str. nr., bl., sc., et., ap., județul/sectorul, codul poștal, telefon, fax, e-mail

eu prezenta îmi exprim intenția fermă de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol ex. suprafață de 0,6925 ha, identificat cu număr cadastral 52885, înscris în cartea funciară nr. 52885, localitatea TRAIAN, și afișată în data de la sediul Primăriei TRAIAN (cincinșite)

preț oferit pentru cumpărare este de 5.000 lei. (Prețul se va scrie în cifre și litere.)

Prin prezentă comunicare de acceptare și a calității de preemtor, depun următoarele acte doveditoare¹:

ACTE DE IDENTITATE

ACT DE ARENĂ NR. 28/09.10.2017

Prin prezentul acord ca datele din comunicarea de acceptare a ofertei de vânzare și din documentele anexate să fie introduse în baza de date care se organizează în temeiul Legii nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților comerciale care administrează terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției de Servicii Publice, cu modificările ulterioare, cu respectarea dispozițiilor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare și faptul că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

potențial cumpărător/împuțernicit,

CRIMU MARIA

(numele și prenumele în clar)

CRIMU

13.01.2020